XpAon 6EvTpwy oTnVv avAAuon aAyopiBpwy Kal KATw @pAyuaTa oTa
TTpoBAquaTa avaliTnong kai diaragng Aiotag

AEvTpo ammopaong yia Tov aAyopiOuo A.

(0) o A4civar cowotdg

(1) o4 mpora dwréyel vav apyikd deiktm 7, petaéd 7 Kot 2, Kot KAvEL TV Tpdh)
cLYKpIon (Tov x e 10 L(7,)).

(2) petd and kabe chykpion Tov x pe Kamowo Z(7) o A kGvel éva. and Ta TaPoKATO:
[2¢] teppatilet
[2001 6] OSwAéyer évav amb dvo TO WOAD deikteg 7, 1 Zs (mvto petald / ko
7) Kol KGver Vv avtiotoyn ovykpion (Tov x pe éva and o L)\ L(iy).

Mo tov okydpOpo ¢ dvadikng avalntnong Kat yu 2=9,
nn=/070. avtiotorya dévrpa andaons elval oVt




AHMMA ALII-1. T k60 4 € O, 10 avtictoyo (dvadikd) dévipo amdpacng £xst
Tovhaylotov # KOopovg.

Armodeily:  Av elxe Mydtepovg, ag eivan 7 évog omd Tovg kdufouvg mov Asimovv. Ag
Bewpnoovpe OVO H1APOPETIKA GTIYLLOTLTTO:
(1) x=L@) xou x=Lg) yw [J#i
() x=Zg) yw j#7ixuyww j=/£

AoV Aeimel 0 7, 0 A dev cuykpivel TOTE 10 x e t0 (7).
Apo. ko 6TIg 500 mepurtocelg Yo Pydier to S0 amotéreopo.
0 A deveivan cwoTtdg, Tpaypo Tov avtikpovel ot 4 € 0.

AHMMA ALI1-2. KéBe dvaducd dévipo Babovg o éxst to modd 277 - 7 xéppouc.
[Ipopavéc.

AHMMA AL II-3. T x60e 4 € O 77X 1)

=d+/, omov &= Babog d&vrpov Tov A.
[Ipopavéc.



OFQPHMA &1.711-4. 10 x40 4 € O xon yuo kGbe #
[iﬂgﬁ [+ 1 <ITIXTT, (n).

Ardoeiin.
#< mAN0o¢ kOUPwV EvTpov (a6 Ao A7.17-7)
£ Jh (b Arjupa A1.11-2)
—al (amd Anupa A7.7/7-3)
lIX71; (n) > log(n+17)

Karo ¢opaypa yio to npépinpae g dvarang
Bempovpe Vv kotyopia O alyopibuwv mov elval cwotol Kot aroTELOVVTUL ad
EVTOAEG TOV €EN¢ eldovg:

1) oUYKPLVE X, LE Xy,

1) O0Mce amotéhecpo {Oniadn ™V dwroypévn Aloto. Av 1 opyiky Aloto sivol
X/t M OWTOYREVN Alota Oa givor pa avadidtaln avt®v TOV oToryEimv
ONAad x;,...,. X, },

111) TEPUATIOE.



JTAPAAEITMA I1.77-2. No. 600¢sl 10 dévipo mov avtiotowyet otov bubblesort .
L= {,t';, A2 X 3} .

1.3.2 E B 7 213 12,3 23,1 32,1
‘ 4 r 4 F r r
. maﬂu{f’ Khadid oto omoio dev eivon duvatdv va @Bdoel o akyoplOuog
KOPovtat.
—— o

XD ey

21,3




dfvrpa b 1 2-8évtpa  kGOc somtepikOg KOUPOC £xerl akpifdg dvo Todid

To khadepévo dévtpo

11,32] [23,1] 13,12] [321] €3

/IX7In) =  d (1o PaBog tov dévipov) kat
[IMOMm)=  nécog Opog UINKAOV TV Stadpopdv (v OAES O TEPITTAOCELS EIVaL
1oomibaveg)

[IXT(n)=3 IIMOM)=1/6(2+3+3+2+3+3)=16/6=873



gﬂ(/a"}l 10 TAN00C TV PUAA®VY GE £va dLAOIKO dEVTPO Pabovg &
AHMMA A1 11-5. loybel 611 ¢ d) < 2°.

Arooercy. Enayoyn.

AHMMA AL 11-6. 1oyt 611 &> | logg(d) |.

Anooeily. And Anppo A7.77-4.

AHMMA A1.11-7: (Kérew ppdyua). To x60s AcQ [log(n/) | < ZZX7A n).
Arodeicny. And Appo A7.77-6 ko oo g=n/

#
log(n/)=log(1-2-...n)= Z/’ag ]2 .r;’ag( Xldx=
= J:;’agﬁ?)- n(x)dx = loge-(ninfn)—n+l)=nlogn—nloge+loge
Ko pe loge~ 144,
log(n!)= nlogn—144n+144 = nlogn—15n

OEQPHMA 81.11-8. Kdrw ppdyua yra tnyv didrasy Alorag xar tyv IIx 11
[ xdbe 4 € Q

[XTl(n)> [fog(n /)-‘ ~ fﬁ/agﬂ— 1.5&] .



Méon Mepitrtwon

Ynapyoov 7/ O100pOUEG.

a 10 GBpoloua TOV UNKOV 6hev Tov dwwopopwy amo v pile ce @HAXo.
HMOm)=an/!

[a KABe aAyopiBuo Tagivounong Baoi{OPEVO HOVO O€ OUYKPIOEIG O HECOG OpPIONOG
OUYKPIOEWV gival auoTnpa JEYAAUTEPOG TOU

[logn!]|~|nlogn—1.5n |

e Y& xG0c emimedo evog dévipov b, €KTOC OMO TO TEAELTOIO, VAAPYEL
TOVAGYIGTOV £vag KOUPOG He Svo TadId.

o Av o’ éva dévipo b, mov £xel OAa ToL UAAL TOV oTa dVO TEAEVTOIN EMiMED X,
woyvel p=2" 101 p = d (p 0KEPULOGC)

e X7 &va SEVTPO H mov £xel OAO. TOL QUAAL TOV OTO dVO TEAEVLTOIN EMITEO,
wyvst d—1=|logy| xa d=|logy]



AHMMA ALII-9. AT’ 6ho 1o dévipa b e @ @UAAG, OVTA Y10 To OToie Ta QUAAG,
sivan palepéva og 300 cvvexdueve enineda (Gpa ot dVo Terevtaia eminedn -1 Kot
d) £Y0VV TO HIKPOTEPO 4.

Anooeily.: Ag Bsmpioovpe évo. dEvpo b ov £xet eOALO A og kGmolo eninedo 4, GAAO
and T 600 tehevtTaio dSnA0oN

k<d-1

Apkel va kataokevdoovpe £vo vEo dévipo b, mov €xet Tov 180 apud @OAA®Y
OAANG UKPOTEPO @

Aworéyovpe évav koupo ¥, Babuod 2, oto eminedo -/,
naipvovpe o dVO Todd ToL (PUAAN) Kot TA KAVOVUE TOdLd (@OAA) TOV AT

Y givar @UALo kat 0 X €xet PaBud 2 (0ev eivar mAov @'Jklo).
[Tog arraée 10 «a;
CUVOMKG UEWDONKE KOTO 24+ 4)—[d—1+2(k+1)] = d— k-]



Level & Level &

Level k+1

Level o—| Level o— |

Level o

The given 2-tree Modified 2-tree with
with [ leaves. { leaves and exiernal

path length decreased
by d—=k—1.



AHMMA AL 1I-70. 10 §évipo. b pe ¢ @OAA0. TO EMAYICTO @ £1VaL
8y = P log 0 )+ 200 2% ).

Anoderln.: AQov WYEYVOLLE Y10 TO &gy, TEPLOPLOpaoTE 08 dévipa b mov £xovv OAw Ta
POAL TOVG oTa EMimeda &~/ kou & (Aqpupa A7.77-9).

¢=Z’, P OKEPALOG. ———=> p=d Oha ta QOIIa &ivon o0 Eminedo &
ﬂﬂ.ux.=(¢" @.
Liﬂg.;aj = I_f’ag.?" _| =|d|=d,onbte a,,, =dp+2(p-1)=dp.

Av o ¢ dev eivor dvvoun 1o 2 TéTE £YOVME @; QUAAL OTO EMImMESO

d-1 xan O-0; (pi}m o710 4.
Ay =P J A= 1)+ (9~ ,Jd.

g1 9OMa ot0 d-/ —> ' _ 4, ecerepkoi kOufor OTO d-/
vrdpyovv 2(2°" - p,) @OAAO oTO0 4. Apa, p-¢; = Z - 2y,



Level d =1 = !_Ig r‘J

Level d = rlg ﬂ

L FI5FI Y.



Katw o6pio otn NMO Twyv
QAYOPIBUWY TaLIVOUNONC

e ETTOMEVWIC:

-@, =20
— Apa:
e)\qx = 2d T (Pd +Q

— Opwg d =[loge|+1, Apa

8,1, = | logg]+2(p—2"")
— Exoupe @=n!, kai [IMO(n) = a,,q,
— Apa NMMO(N) =|logn!|~|nlogn-1.5n |

[ = [loge]





